Instrukcja montazu

ICELTLOrT

CWYIiM ECUIFMEMNT

L

Wykaz elementéw konstrukcyjnych

SUWNICA SMITHA KELTON HEAVY

— Strona produktu: —

Symbol Nazwa
X1 Konstrukcja boczna - lewa
X2 Konstrukcja boczna - prawa
X3 Szyna do przesuwu
X4 Zaczep asekuracyjny
X5 Hak asekuracyjny
X6 Dolny tacznik konstrukcji
X7 Gorny tacznik konstrukcji
X8 Gryf gwintowany

Wykaz komponentéw montazowych:

X3
AN

Wykaz komponentéw montazowych:

(1) 4]

o) o)

Sruba M12 x 20 mm Sruba M12 x 30 mm
20 szt 2 szt
Bolec blok 225x75 Bolec blok 225x100
2 szt 20 szt

Potrzebne narzedzia:

®

e

©}

Sruba M12 x 80 mm $ruba imbus M10x50 Podktadka M12 Nakretka M12
24 szt 2 szt 24 szt 24 szt
Zaslepka 80x60 Maskownica M12x50 Wkret M14 x 20
6 szt 70 szt 2 szt

o

Mtotek gumowy

Klucz imbusowy

5———0 x2
Klucz 19
—/ www.kelton.pl /

Ten rysunek jest wtasnoscig LUEWO Sp. z o.0. i nie mozne by¢ kopiowany ani udostepniany

This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divuiged.


https://kelton.pl/

ﬁ ICELTLOrT

CWYIiM ECUIFMEMNT

Instrukcja montazu
SUWNICA SMITHA KELTON HEAVY

Krok 1
MONTAZ KONSTRUKCJI GLOWNEJ

Na gryfie zamontowane
s zaciski gwintowane
zabezpieczajace obcigzenie
przed wypadnieciem

* Srube A4 dokrecamy do szyny przed jej umieszczeniem w konstrukcji, nastepnie montujemy szyne
w DOLNEJ czesci konstrukcji, nastepnie w GORNEJ.

Ostatnim krokiem bedzie odkrecenie $ruby, w taki sposéb by zaparta sie 0 wewnetrzng $cianke profile

(wykonujemy te czynno$¢ kluczem imbusowym przetozonym przez otwar gérny).

—/ www.kelton.pl /

Ten rysunek jest wtasnoscig LUEWO Sp. z o.0. i nie mozne by¢ kopiowany ani udostepniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divuiged.



https://kelton.pl/

	Strona 1
	Strona 2

